YpaBHeHUe sin X = a




CamocToAaTernbHada paboTa
o Pewin ypaBHeHUS:

Bapuanr 1

1)cos 2x =1
2) cos (- +5X)—l
3)(1+2cosx)(l Scosx)=0

Bapuanr 2

1) cos4x =0
2) cos (F12x) —V3
a) (1= ZCos X )(2 +4cos x)=0




PelweHuna ypaBHeHuUA

SIN7f = a
YyAOOHO UIIOCTPUPOBATb C MOMOLbLIO €AUHUYHOWU OKPYXXHOCTM.

t — yron, KoTopbI OTKNaabIBAETCS HA €ANMHUYHOW OKPYXXHOCTHU, a
SINZ = Y » 3HAYMT YMCIIO @ OTKMaAbIBaeM Ha ocK QY.

a > 1

PaCCMOTpVI M HYaCTHbIie Cliy4au

1) Ecrun ‘a‘ > 1 | 70 pewenuii Her

2)Ecrm g =1 ,TO

t:£+27m,neZ
2
3)Ecrm a=-—1 ,710
T
z‘=—5+27m,neZ

4) Ecnu a:O , TO
r=mn.nec /L



ApKCHHYCOM YHCIIa A € [—] ; 1]

Ha3bIBAETCA TaKOE YMCNO OiE [-

CUHYC KOTOPOro paBeH a:
arcsina=o,sihdk=a " -

] =

1

TT 1T
5 SKEH



Pelunm ypaBHeHMne Sint = .voma —]<qg<l Eo

Yo t, =arcsina+2mn,ne Z
1 .
t, t t, =m—arcsina+2mn,ne /
310 ABe (hopMynbl, KOTOpbIe
a [aloT HaM BCe pelueHus
ypaBHEHMUS.

Ho nx npuHATO 06bLEeAUHATL B OOHY.

;< [ = (—l)k arcsina + nk,k € Z

1 Ecorm k=2n 10 (— 1)k = (— 1)2n =1
t =arcsina+7mw-2n=t,
Ecrm k=2n+1 ,70 (_ l)k — (_ 1)2”+1 —_1

t =—arcsina+n(2n+1)=mn —arcsina + 27n = ¢,




SINt = a

1) Ecrin ‘a‘ > ], TO pelueHunn Hert.

HacmHbie

ciay4qau: : .

_%ﬁmtzl 3)sint =-1
t:%+27m,neZ t:—%+27m,neZ

4)smnt =0
t=m,ne ./

Ob6uwas popmyna dnsa -1< a <1
SInNt =a
k .
t =(—1)" arcsina + 7wk, k € Z




